Correction des exercices faits pendant le cours n° 1 et des notes écrites sur le cahier.

Document A - Les hominidés, ancétres des hommes actuels.

L' Australopithé&que

# Apparu il v & environ:
millions d"années.

« Un exemple de  progrés
agocompli - il marche debout.

# Nourriture :  baies, graines,
racines, petits animaux.

» Disparition il v a environ: 2,5
millions d'années.
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L'Homo habilis

* Apparu il v a environ : 2,5 million:
d'années.

o Un exemple de progrés accompli
Il fabrique les premiers outils.

s Nourriture : fruits, racines, petits
animaux et animaux morts.

o Disparition il ¥y a environ: 1,8
million d’années.

L'Homo erectus

L'Homo sapiens
Apparu il v a environ : 200 000
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Document B : Frise chronologique de la Préhistoire.
-3,3 millions d’années : Ndil ?Tgésus
Australopithéques -200.000 : Homo Sapiens Christ
| | -2 millions d’années |
‘ L 0
PALEOLITHIQUE H NEOLITHIQUE
-400.000 ; Maitrise du feu ‘ : ot
-9.000 : Invention de '?;5“_“ : Invention de
-2,5 millions d’années : Fabrnication I"agriculture Iécriture

des premiers outils.

Idées principales sur les hominidés :

- L’homme ne descend pas du singe mais 'homme et le singe ont un ancétre commun.

- L’homme préhistorique n’a pas vécu a la méme époque que les animaux préhistoriques.

- Petit a petit, les hommes préhistoriques ont fait des inventions : maitrise du feu, invention de I'agriculture puis

de I'écriture, etc.




